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ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 

Участь у розширеному форматі взяли заступник керівника Офісу Президента України, виконав-
чий секретар конгресу Олексій Кулеба, перша віце-прем’єр-міністерка Юлія Свириденко, заступ-
ниця міністра розвитку громад, територій та інфраструктури Наталія Козловська, заступник голо-
ви Фонду державного майна України Сергій Симонов, міністр аграрної політики, продовольства 
України Микола Сольський, очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко, 
начальник Одеської обласної військової адміністрації Олег Кіпер, депутати, голови громад, керів-
ники підприємств регіону.

В Ізмаїлі на Одещині провели виїзне засідання Конгресу 
місцевих та регіональних влад при Президентові України

Під час засідання обговорили питання будівництва додаткових смуг для 
збільшення пропускної спроможності автодороги М-15 Одеса – Рені, а 
також підготовку до опалювального сезону-2023/2024, завершення бу-
дівництва закладів охорони здоров’я у територіальних громадах тощо.

Усі рішення та рекомендації конгресу будуть використані для подаль-
шої ефективної роботи.

«Одеська обласна рада завжди буде підтримувати всі ініціативи 
Одеської обласної військової адміністрації, пов’язані з підвищенням 
обороноздатності області та покращенням життя мешканців регіону, – 
підкреслив Григорій Діденко. – Дякую всім, хто долучився. У злагоді – 
переможемо! Все буде Україна!»

«На жаль, міжнародний пункт пропуску Поромного комплексу «Орлівка» зазнав 
атаки рашистських безпілотників.

Нашому об’єкту цивільної та прикордонної інфраструктури завдано збитків.
На щастя, вдалося уникнути жертв серед цивільних осіб, яких на нашому об’єкті 

завжди велика кількість.
Завдяки швидким діям працівників прикордонної служби та працівників пере-

прави було виведено з-під удару два пасажирські автобуси, в тому числі один 
з них з дітьми.

На жаль, постраждали водії та вантажні фури (памперси, туалетний папір та 
вироби з пластику, напевно, є важливим «військовим» вантажем).

Хочу всіх запевнити, що наша потужна команда Поромного комплексу «Орлівка» 
зробить все, щоб у найкоротші терміни прибрати рашиzтське сміття з нашого ци-
вільного об’єкта та дуже-дуже скоро у найкоротші терміни ми запустимо роботу 
найєвропейського, кращого та комфортного пункту пропуску на півдні України!

Все буде Україна!
Слава Україні, смерть ворогам!»

Юрій Дімчогло,
засновник ТОВ «Поромний комплекс «Орлівка»/ 

Ferry complex Orlivka LTD

Юрій Дімчогло: «На щастя, вдалося уникнути жертв 
серед цивільних осіб»
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За процесуального керів- 
ництва прокурорів Одеської об-
ласної прокуратури розпочато 
досудове розслідування у кри-
мінальному провадженні за фак-
том порушення законів та зви- 
чаїв війни (ч. 1 ст. 438 КК України).

За даними слідства, у ніч на 25 
вересня збройні сили рф здійсни-
ли повітряну атаку ракетами і без-
пілотними літальними апаратами 
по Одесі.

Пошкоджень зазнали об’єкти 
припортової інфраструктури, зер-
носховища, складські приміщення 
приватного підприємства та кілька 
приватних домоволодінь у перед-
місті Одеси.

Суттєвих руйнувань зазнав 
Одеський морвокзал та не пра-
цюючий поряд готель.

Кількість загиблих унаслідок во-
рожої атаки зросла до двох осіб. 
Під час розбору завалів на тери-
торії порту виявили тіло ще одно-
го співробітника приватного під-
приємства.

Повний перелік руйнувань та  
пошкоджень встановлюється.

На місцях подій працюють про-
курори, слідчі СБУ та працівники 
поліції, які фіксують черговий воєн-
ний злочин рф.

Зруйнований морвокзал та розгромлений вщент 
готель: прокурори фіксують наслідки потужної 
масованої атаки ворога на Одесу



28.09.2023info-izvestiya@odessa.gov.ua Четвер

3

В Ізмаїльській РДА на Одещині очільник РДА, депутат обласної ради від «Слуги Народу» Родіон 
Абашев та його заступник, депутат Ізмаїльської міської ради від «Слуги Народу» Сергій Проданов 
вручили державні нагороди рідним Героїв – мешканців району, які загинули під час захисту від ро-
сійських окупантів державного суверенітету та територіальної цілісності України.

Наказом Головнокомандувача ЗСУ нагородою «Хрест хоробрих» нагороджений Артем Кваша (посмертно). 
Нагороду отримала матір загиблого Героя.

Указом Президента України нагороджений орденом «За мужність» ІІІ ступеня Михайло Діденко (посмерт-
но). Нагороду отримав дядько Героя.

Указом Президента України медаллю «За військову службу України» нагороджений Максим Дмитрієв (по-
смертно). Нагороду отримали син загиблого захисника України Максим зі своєю матірʼю.

«Герої не вмирають. Вони живуть у наших серцях та пам’яті народу, за мирне майбутнє якого вони віддали 
власні життя», – звернувся до присутніх Родіон Абашев.

«Всіляка підтримка родин загиблих Героїв – це наш моральний обов’язок, – зауважив голова Одеської об-
ласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко. – Наша подяка захисникам та захисницям України, які від-
стоюють незалежність нашої держави. Переможемо!»

Рідні загиблих Героїв – 
мешканців Ізмаїльського району 
отримали державні нагороди

Захисникам на Херсонщину 
передали надувний човен, 
а 808-му окремому полку 
підтримки відправили 
монокуляр, ручний 
металошукач та мультитул

Це стало можливим завдяки акції на підтримку захисників, ор-
ганізованій учнями, батьками та вчителями закладу загальної 
середньої освіти селища Таїрове на Одещині. Ідея полягала в 
тому, щоб відмовитися від квітів із нагоди Дня знань, а ці кош-
ти спрямувати на допомогу ЗСУ. Ініціативу підтримали члени 
спортивного клубу «Таїрове».

Загалом було зібрано 26 тисяч гривень.
«Колектив навчального закладу, як і кожен мешканець громади, 

всіляко намагаються наблизити перемогу, – розповідає депутатка 
Таїровської селищної ради від «Слуги Народу» Світлана Мораитес. –  
У червні учні й батьки одного з класів та вчителі також проводили ак-
цію, тоді зібрали 19 тисяч гривень для придбання металошукача та 
плитоноски, які були відправлені у 808-й окремий полк підтримки».

У навчальних закладах громади, яку очолює представник «Слуги 
Народу» Тимур Хасаєв, є добра традиція – напередодні свят діти 
малюють вітальні листівки, створюють оригінальні сувеніри та разом 
зі смаколиками відправляють подарунки на фронт нашим Героям.

«Така постійна підтримка дуже важлива для наших захисни-
ків і захисниць, – каже голова Одеської обласної ради від «Слуги 
Народу» Григорій Діденко. – Щиро дякую всім за активність. Разом 
до Перемоги!»

Завдяки новим правилам, військовий облік в Україні 
стає більш цифровим та докладним. Ці зміни впро-
ваджуються в контексті воєнного стану та загальної 
мобілізації, що вимагає докладного контролю над 
військовозобов’язаними, призовниками та резервістами.

Міністр оборони Рустем Умєров активно просуває циф-
рову трансформацію військового обліку, включаючи заміну 
військового квитка на електронний. Цей процес розпочав-
ся весною 2023 року.

Однією з ключових ініціатив є створення єдиного реєстру 
призовників, військовозобов’язаних та резервістів. Цей ре-
єстр буде головним джерелом інформації для управління 
військовим обліком і служитиме для ведення обліку осіб, 
які зобов’язані взяти участь в оборонному зусиллі країни.

Згідно з новими правилами, з 1 жовтня 2023 року роз-
ширюється коло осіб, які повинні стати на військовий об-
лік. Попередньо це обмежувалося чоловіками віком від 18 
до 60 років. Проте тепер жінкам медичних спеціальностей 
також обов’язково треба буде стати на військовий облік.

До військового обліку стосовно чоловіків віком від 18 до 
60 років включаються такі категорії осіб:

– Приписані до призовних дільниць.

– Особи, які прибули з інших місцевостей України або з-за 
кордону на нове місце проживання.

– Особи, які набули громадянства України та підпадають 
під обов’язкову приписку до призовних дільниць.

– Звільнені зі служби у військовому резерві, які не викона-
ли обов’язків служби у військовому резерві протягом стро-
ків першого та другого контрактів, не проходили строкову 
військову службу та не досягли 27-річного віку.

Військовозобов’язані також підпадають під військовий 
облік, і це стосується наступних категорій осіб:

– Звільнені з військової служби в запас.
– Особи, які припинили альтернативну (невійськову) служ-

бу в разі закінчення строку її проходження або достроково 
відповідно до законодавства.

– Особи, які прибули з інших місцевостей України або з-за 
кордону на нове місце проживання.

– Звільнені зі служби в поліції, Міністерстві внутріш-
ніх справ, Державному бюро розслідувань, Оперативно-
рятувальній службі цивільного захисту, Державній криміналь-
но-виконавчій службі, Службі судової охорони, центральному 
органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову 
політику, центральному органу виконавчої влади, що реалі-
зує державну митну політику, особи зі спеціальними зван-

нями Бюро економічної безпеки України, які набули грома-
дянства України та були зняті зі служби в Збройних Силах 
України, Службі безпеки України, Службі зовнішньої роз-
відки України відповідно до рішення Міністерства оборони 
України, Служби безпеки України та Служби зовнішньої роз-
відки України, а також звільнені від призову на строкову вій-
ськову службу та особи, які досягли 27-річного віку під час 
перебування на військовому обліку призовників.

Резервісти, які також обов’язково підпадають під військо-
вий облік, включають осіб, які:

– Зараховані в особливий період на службу у військовому 
оперативному резерві.

– Після укладення контракту про проходження служби 
у військовому резерві Збройних Сил України та інших вій-
ськових формувань.

– Після прибуття з інших місцевостей України або з-за 
кордону на нове місце проживання.

Важливо відзначити, що Уряд України визначив конкретні 
спеціальності та професії, споріднені з військово-обліковими 
спеціальностями, які зобов’язані брати участь у військово-
му обліку. До цих спеціальностей відносяться різні медичні 
спеціальності та професії, які мають важливе значення для 
забезпечення медичної допомоги та здоров’я населення.

Мобілізація в Україні: кому треба стати  
на військовий облік з 1 жовтня

В Україні з’явився новий вид покарання
Президент Володимир Зеленський підписав закон, який передбачає запровадження в Україні 

нового виду кримінального покарання – пробаційного нагляду.

ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ:
Пробаційний нагляд полягає в обмеженні прав і свобод засудженого без ізоляції від суспільства. Він 

стане альтернативною обмеженню чи позбавленню волі.
Покарання виконуватиметься без ізоляції від суспільства, але з покладанням низки обов’язків, за неви-

конання яких може бути застосовано більш суворе покарання.
Пробаційний нагляд може бути призначений на строк від 1 до 5 років, для неповнолітніх 1-2 роки.
Якщо засуджений не виконуватиме встановлені судом обов’язки під час перебування на пробації – йому 

можуть обмежити волю на строк до 3 років.
Закон набирає чинності через 6 місяців після його опублікування.
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КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ ІЗМАЇЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» (далі –  
КП «ТМ ІЗМАЇЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО») код ЕДРПОУ 05514413 (68600, Одеська область, 
Ізмаїльський район, м. Ізмаїл, вул. Клушина, 5-А, тел.(04841)5-38-37, E-mail:05514413@
mail.gov.ua) інформує про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. Основний вид діяльності КП «ТМ 
ІЗМАЇЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» – постачання теплової енергії на опалення в м. Ізмаїл. 
Об’єкти КП «ТМ ІЗМАЇЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» розташовані на 4-х площадках:

До складу площадки №1 входять сім майданчиків за наступними адресами:
– м. Ізмаїл, вул. Клушина, 5-А – котельня;
– м. Ізмаїл, вул. Патріотів, 3-а – пункт обігріву (бойлерна №2);
– м. Ізмаїл, вул. Клушина, 7-а – пункт обігріву (бойлерна №3);
– м. Ізмаїл, вул. Поперечна, 3 – пункт обігріву (бойлерна №6);
– м. Ізмаїл, вул. Михайлівська, 25 – пункт обігріву (бойлерна №7);
– м. Ізмаїл, вул. Клушина, 4-а – пункт обігріву (бойлерна №8);
– м. Ізмаїл, вул. Михайлівська, 10-а – пункт обігріву (бойлерна №9).
Джерелами утворення забруднюючих речовин є: водогрійні котли ДКВР-10-13, дизель-

генератор SAME POWER SPR175, бензогенератори марки «Форте» FG3800, паливовико-
ристовуюче обладнання для опалення пунктів обігріву-бойлерних, зварювальний апарат. 
Основні забруднюючі речовини, що надходять в атмосферу є речовини у вигляді суспен-
дованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,189 т/рік, оксиди азоту – 8,002 
т/рік, оксиди вуглецю – 22,99 т/рік, сірки діоксид – 0,051 т/рік, вуглеводні – 0,012 т/рік, 
залізо та його сполуки – 0,0001 т/рік, манган та його сполуки – 0,000008 т/рік, валовий 
викид яких складає – 31,244 т/рік (без врахування парникових газів). 

До складу площадки №2 входять два майданчика за наступними адресами:
– м. Ізмаїл, вул. Транспортників, 27 – котельня;
– м. Ізмаїл, вул. Франка Івана, 22 – пункт обігріву (бойлерна №4).
Джерелами утворення забруднюючих речовин є: водогрійні котли КВГ-7,56, дизельгенератор 

NEP, бензогенератор марки «Форте» FG3800, паливовикористовуюче обладнання для опален-
ня пункту обігріву – бойлерної. Основні забруднюючі речовини, що надходять в атмосферу є 
речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,032 т/рік, 
оксиди азоту – 3,6 т/рік, оксиди вуглецю – 10,366 т/рік, сірки діоксид – 0,029 т/рік, вуглевод-

ні – 0,002 т/рік, валовий викид яких складає – 14,029 т/рік (без врахування парникових газів). 
До складу площадки №3 входять три майданчика за наступними адресами:
– м. Ізмаїл, пр. Миру, 13-а – матеріально-технічна служба;
– м. Ізмаїл, пр. Миру, 14/1 кут вул. Франка Івана, 5 – пункт обігріву (бойлерна №4);
– м. Ізмаїл, пр. Миру, 10-а – пункт обігріву (бойлерна №5).
Джерелами утворення забруднюючих речовин є: бензогенератори марки «Форте» 

FG3800, паливовикористовуюче обладнання для опалення пунктів обігріву-бойлерних, 
зварювальний апарат. Основні забруднюючі речовини, що надходять в атмосферу є ре-
човини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,063 т/
рік, оксиди азоту – 0,092 т/рік, оксиди вуглецю – 0,044 т/рік, сірки діоксид – 0,0002 т/рік, 
вуглеводні – 0,004 т/рік, залізо та його сполуки – 0,00004 т/рік, манган та його сполуки – 
0,000003 т/рік, валовий викид яких складає – 0,203 т/рік (без врахування парникових газів). 

Площадка №4 знаходиться за адресою: м. Ізмаїл, вул. Ізмаїльська, 13.
Джерелами утворення забруднюючих речовин є: бензогенератор марки «Форте» FG3800, 

паливовикористовуюче обладнання для опалення пункту обігріву-бойлерної. Основні 
забруднюючі речовини, що надходять в атмосферу є речовини у вигляді суспендованих 
твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,031 т/рік, оксиди азоту – 0,046 т/рік, 
оксиди вуглецю – 0,022 т/рік, сірки діоксид – 0,0001 т/рік, вуглеводні – 0,002 т/рік, вало-
вий викид яких складає – 0,101 т/рік (без врахування парникових газів). 

Відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» КП «ТМ 
ІЗМАЇЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» не підлягає оцінці впливу на довкілля. КП «ТМ 
ІЗМАЇЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» відноситься до об’єктів другої групи та підлягає взяттю 
на державний облік, як об’єкт, який справляє або може справити шкідливий вплив на 
здоров’я людей і стан атмосферного повітря. Заходи щодо скорочення викидів не вста-
новлюються. Дозволені обсяги викидів не перевищують нормативи граничнодопустимих 
викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можна надсилати до Одеської обласної 
державної адміністрації за адресою: м. Одеса, проспект Шевченка, 4, тел/факс (0482) 
34-29-71, тел. 718-92-47 або на електронну пошту: genotdel@od.gov.ua. Строк подання 
зауважень та пропозицій протягом 30 календарних днів з дня опублікування. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФЛАЙ ОЙЛ» 

(ТОВ «ФЛАЙ ОЙЛ»).
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 42467625.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарюван-

ня: 65078, м. Одеса, вул. Героїв Крут, буд.15, офіс 201/5, тел. (067) 425-34-19, flyoil.corp@gmail.com.
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 67806, Одеська обл., смт Авангард, вул. Ангарська, буд. 16.
Мета отримання дозволу на викиди: Виконання вимог статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря». 
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: за своїм видом економічної діяльності підприємство не входить 

в жодну категорію видів планованої діяльності, які підлягають процедурі оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля». 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): джерелами впливу на стан атмосферного повітря є: 
ємності з дизельним паливом та бензином, паливороздавальні колонки.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: 
Кількість всіх забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферу стаціонарними джерелами – бензин (нафтовий, малосір-

чистий, в перерахунку на вуглець) – 0,127 т/рік, вуглеводнi насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 i iн.) у перерахунку на сумар-
ний органічний вуглець – 0,004 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, пере-
лік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних 
заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів забруднюючих речовин не перевищу-
ють затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється 
державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до Департаменту екології та природних ресурсів Одеської облдер-
жадміністрації за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 83, телефон (048) 728-33-41 або на електронну пошту: ecolog@odessa.gov.ua.

У зв’язку з втратою вважати недійсним білий вій-
ськовий квиток, виданий Суворовським військо-
вим комісаріатом міста Одеси на ім’я Гребеников 
Олександр Ігорович.

 Службою у справах дітей Одеської місь-
кої ради розглядається питання про доцільність 
позбавлення батьківських прав Гребенюк Любові 
Анатоліївни, 27.03.1996 р. н., відносно її малолітньої 
доньки Гребенюк Єви Анатоліївни, 12.11.2015 р. н.

Для з’ясування думки з порушеного питання просимо 
Гребенюк Любов Анатоліївну, 27.03.1996 р. н., з’явитися 
за адресою: м. Одеса, проспект Добровольського, 106,  
каб. 414, телефон для зв’язку: 0487543851.

Всім, кому відомо місце перебування Гребенюк 
Любові Анатоліївни, 27.03.1996 р. н., або інша інфор-
мація, просимо повідомити Службу у справах дітей 
Одеської міської ради.

 На розгляді Служби у справах дітей Одеської міської ради у Київському районі перебуває 
питання щодо доцільності позбавлення батьківських прав Горбунової Марії Володимирівни, 24.03.2004 
р. н., відносно її малолітньої дитини.

Прохання з’явитися за адресою: м. Одеса, вул. Ак. Корольова, 9, 4-й поверх, каб. № 413 (Київська 
районна адміністрація Одеської міської ради) для з’ясування Вашої думки та надання пояснень з ви-
щезазначеного питання. Телефони для зв’язку: (048) 740 76 31.

У зв’язку з втратою вважати недійсними диплом 
магістра МО №13667939 від 24 квітня 2015 року та 
додаток до нього, видані Національним універси-
тетом оборони України імені Івана Черняховського 
на ім’я Оскілко Олексій Олегович.

Відділ реклами: 
(067) 488-34-85. 

E-mail: rek.odizv@gmail.com

Оплата за комунальні послуги здійснюється на умо-
вах договору. Тому введення воєнного стану не звіль-
няє українців від оплати комунальних послуг.

Це врегульовано Законом України «Про житлово-кому-
нальні послуги». Однак Постанова Кабміну від 5 берез-
ня 2023 р. №206 «Деякі питання оплати житлово-кому-
нальних послуг у період воєнного стану» вносить деякі 
особливості.

Про це йдеться на сайті Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини.

Таким чином, під час воєнного стану в Україні заборонено:
– нараховувати та стягувати неустойку (штрафи, пеню) 

та інші штрафні санкції за несвоєчасну або неповну оплату 
комунальних послуг;

– зупиняти надання житлово-комунальних послуг у разі 
їх несплати або оплати не в повному обсязі;

– стягувати заборгованість за житлово-комунальні послу-
ги, що утворилася після 24 лютого 2022 року від дати по-
чатку до дати завершення бойових дій або тимчасової оку-
пації територій, включених до Переліку територій, на яких 
ведуться/велися бойові дії, або тимчасово окупованих РФ.

Зазначається, що не платити за комунальні послуги мо-
жуть лише українці, які понад 30 днів не проживають вдо-
ма. Але в такому разі споживачам слід звернутися до по-
стачальника комунальних послуг або іншої уповноваженої 
особи та підтвердити відсутність проживання в будинку. Це 
можна зробити завдяки довідці: ВПО, з місця тимчасового 
проживання за кордоном, роботи, лікування, навчання, про-
ходження військової служби тощо.

Оплата комунальних послуг в умовах воєнного стану: роз’яснення


